11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOoHcyabTanmuen: 19.01.2010 14:21:14

dopmupoBanus 3akia0yenusi Bpada: 21.01.2010 14:45:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126868/answer/126869




YBaxaeMnbid Aniekceii! BeHs nocie onepaTUBHOTO JIeUeHUS BAapUKOI[elie 3allyCTeBaloT B TeueHue 3-6
Mecs1es. [ToaToMmy, ecnu BaMm cpesnanu onepanuo HeCKOJIbKO AHEU Ha3af, TO TOBOPUTH O
pe3ynbTaTax paHo. [IpuHUMATh JIeKapCTBa, PEKOMEHJOBaHHEIE Bpa4uoM, Hafmo o0s3aTenbHo!!! M
MOXKeTe CIIPOBOIIMPOBATH OCIOKHEHH S, KOTOPHIX MOXKHO n36exkaTh. Yepes 2 Mecsiia MOXKeT ObITh
Imo3gHo. Yoaymu!



